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～～～～    ふるさとふるさとふるさとふるさと納税制度納税制度納税制度納税制度によるによるによるによる寄附寄附寄附寄附のののの状況状況状況状況をおをおをおをお知知知知らせらせらせらせしますしますしますします    ～～～～    

    

《《《《寄附件数寄附件数寄附件数寄附件数とととと寄附金額寄附金額寄附金額寄附金額》》》》    

    

《《《《寄附寄附寄附寄附をいただいたをいただいたをいただいたをいただいた方方方方のおのおのおのお名前及名前及名前及名前及びびびび都道府県名都道府県名都道府県名都道府県名》》》》    

 
※ 寄附申出書において、ご氏名等の公表をご承諾いただいた方々を掲載しております。 
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寄附者のお名前 都道府県名 寄附者のお名前 都道府県名 

小川 康生 様 神奈川県 小田部 誠 様 埼玉県 

広瀬 淳雄 様 栃木県 森永 重徳 様 神奈川県 

山本 雅俊 様 東京都 河内 正二 様 群馬県 

宮原 勇郎 様 千葉県 伊藤 輝夫 様 大阪府 

岡本 和之 様 愛知県 小椋 義明 様 大阪府 

岡本 正雄 様 茨城県 小山 正美 様 京都府 

小和田 浩 様 静岡県 土屋 卓義 様 愛知県 

山崎 義次 様 神奈川県 栃木 静枝 様 東京都 

明石 章則 様 大阪府 伊藤 文夫 様 東京都 

石橋 みどり 様 大阪府 畔蒜 恒子 様 東京都 

房安 雪江 様 京都府 長谷川 信也 様 神奈川県 

原川 和子 様 大阪府 加藤 裕充 様 神奈川県 

布川 朝雄 様 東京都 辻 治和 様 京都府 

千味 忠利 様 愛知県   



《《《《応援応援応援応援メッセージメッセージメッセージメッセージ》》》》    

寄附寄附寄附寄附をいただいたをいただいたをいただいたをいただいた方方方方からからからから、、、、あたたかいあたたかいあたたかいあたたかい応援応援応援応援メッセージメッセージメッセージメッセージをいただいておりますのでをいただいておりますのでをいただいておりますのでをいただいておりますので、、、、

一部一部一部一部ですがごですがごですがごですがご紹介紹介紹介紹介させていただきますさせていただきますさせていただきますさせていただきます。。。。    

○ やさしい大野人のこまやかな御心づかい嬉しく思います。 

○ 大野市が大きく発展していることが、資料によって確認できます。皆さんが努力されているこ

とがよく理解できて、大変うれしい限りです。益々のご発展をお祈りします。 

○ ４３０年祭の成功を祈ります。 

○ 市民が安心、安全に日々を暮らせるよう、現状は高齢者対応が優先とは思いますが、ぜひ 

１０年、２０年継続する施策をお願い申し上げます。 

○ 連休に大野に行って見ましたが、あの多く降った雪もすっかり消え、桜も終わりかかっていま

した。今年は築城４３０年との事、影ながら応援します。がんばって下さい。 

○ 大野市の皆さんが活力あふれる街づくりをされんことを期待します。 

○ 大野名水マラソンで入賞させていただきました。関係者のみなさん、本当にありがとうござい

ました。これからの大野名水マラソンと大野市のますますの発展を願って、わずかではありま

すが寄付させていただきます。 

○ 旧西谷村出身者です。毎年、友人と「真名姫湖旅行村」お邪魔しています。今年も５月に行っ

て来ましたが、築城 430 年祭！夏にも、又、秋の紅葉祭にも行きたいと思っています。大野市

の活性化、頑張って下さい。 

○ 大野に帰省するたび、素晴らしさを実感します。両親の住む町、私を育ててくれた場所、少し

でもお役に立てれば幸いです。 

○ 大野市の将来の為に御苦労だと思いますけどがんばって下さい。 

○ 微力ながら協力します。 

○ 大野で生まれ本年９１才になります。内山家や清水には思い出があります。 

○ 大野市の発展を祈願してふるさと納税します。 

○ いつまでも水清らか山も清らかな大野市であることを願っています。子どもたちが活躍できる、

おじいちゃん・おばあちゃんが笑顔ですごせる大野を応援します。 

○ 中心部の整備が着々と進んでいるのは嬉しいです。大野のおいしい水も是非次代へと渡し

ていってください。 

○ いつまでも清らかな水と緑豊かな自然を守るとともに、たくましい大野っ子を育てて下さい。 

○ ふるさと大野がますます元気になるよう遠くより祈っています。 

○ 新社会人としてがんばります。僕の帰る場所をよろしくお願いします。 

○ 頑張って下さい。発展をご祈念します。 

○ 大野市は私の生まれ故郷です。自分を育んでくれたまちに恩返しが出来ることを非常にあり

がたく思っています。豊かで住みよいまちづくりの一助になれば幸いです。これからも素敵な

まちにしていって下さい。 

 


